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VĚC  ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE DLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB., O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU 

K INFORMACÍM, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ 

 
                                                                                
 
Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvková organizace (dále jen „IPR Praha“), obdržel Vaši 
žádost o poskytnutí informací v souladu s ustanovením zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“),  
v níž žádáte o informace, zda lze dohledat dodatek k důvodové zprávě a zastavovacím předpisům uvedených 
v plánu „Návrhu přehledného regulačního a zastavovacího plánu pro část území Prahy XIII (Záběhlice) s přilehlými 
částmi území Prahy XIII (Strašnice a Vršovice) a Prahy XIV, (Michle) na jih od tělesa státní dráhy Praha-Benešov, 
180/a“ (arch. zn.: SRK002770). Pokud takový dokument existuje žádáte o jeho zaslání. 
 
IPR Praha v souladu s ustanoveními zákona o svobodném přístupu k informacím posoudil Vaši žádost a k Vaší 
žádosti sdělujeme níže uvedené skutečnosti. 
 
Dodatek k důvodové zprávě a zastavovacím předpisům uvedených v plánu „Návrhu přehledného regulačního 
a zastavovacího plánu pro část území Prahy XIII (Záběhlice) s přilehlými částmi území Prahy XIII (Strašnice 
a Vršovice) a Prahy XIV, (Michle) na jih od tělesa státní dráhy Praha-Benešov, 180/a“ (arch. zn.: SRK002770) 
dohledat nelze. Ve spisovně IPR Praha k výše uvedenému plánu/arch. zn.: SRK002770/ neevidujeme žádnou 
listinnou dokumentaci. Tedy ani důvodovou zprávu, či dodatek k této zprávě. 
 
Pro informaci doplňujeme, že „Zastavovací předpisy přehledných, regulačních a zastavovacích plánů pro hl. m. 
Prahu, SRK 12.1935“ jsou k nahlédnutí v on-line mapové aplikaci Regulační plány SRK 1920-1939 v části Odkazy 
zde: https://app.iprpraha.cz/apl/app/srk/pdf/zastavovaci_predpisy_srk_1935.pdf. 
 
 
 
 
 
JUDr. Zdeňka Zenkerová, Ph.D.  
ředitelka Sekce právní 
Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvková organizace 
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ROZDĚLOVNÍK:   
 
 1. Adresát –                                                                                                       
 2. IPR – SPR/PRAV 
 3. IPR – SPR/ARCH 
 4. IPR – SPR + kopie spisu 
 5. IPR – spisovna + spis  

 
 
 
 
 
 
 
 
 




